

«КРАСНЫЙ ФАКЕЛ» НА АЛТАЕ

На сцене Барнаульского краевого театра драмы идут спектакли новосибирцев.

Барнаульцы тепло встретили гостей из Новосибирска. Секретарь Барнаульского горкома КПСС В. Н. Гончаров в своем приветствии выразил сердечную признательность за внимание «Красного факела» к жителям Алтая. «Наши города, — сказал он, — связывает не только могучая Обь, но и узлы трудового соревнования. И пусть встречи для обеих сторон будут радостными».

После спектакля «Варвары» на сцену вышли молодые барнаульцы с букетами цветов. Спектакли идут при переполненном зале. Интерес к театру очень велик.

Артисты «Красного факела» выступают также в Бийске. Здесь, в прекрасном театральном здании, одновременно с работой на Барнаульской сцене, мы показываем восемь спектаклей: «Нора», «Маленькая докторша», «Уступи место завтрашнему дню», «Звонок в пустую квартиру».

Гастроли на Алтае продлятся до 22 июля.

И. МАКАРЕНКО,
зав. литературной частью театра.

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК
Г. НОВОСИБИРСК

16 ИЮЛЯ 1970